

## 少女时代允儿和“江南大叔”PSY传婚外情



本报综合消息 成员当中最漂亮的允儿,竟被爆出跟近来爆红的“江南大叔”PSY传虐恋,美女与野兽组合,令人无法置信。

出道12年,已经35岁的PSY,演艺事业再攀高峰,家庭生活却低调许多,爆红后接受媒体访问,也对妻子和两个女儿甚少提及。追踪原因,原来是早在神曲“江南Style”红遍大江南北前,他就已经另觅“红颜”,与小他13岁的允儿互生好感。杂志称,两人多次秘密幽会,一段婚外情呼之欲出。

有杂志指出,PSY因为经常跨刀帮其他歌手制作专辑,半年前辗转在聚会中认识允儿,她当时躲在角落不苟言笑,PSY见状发挥“搞笑Style”,逗得允儿笑声连连。此后,只要是PSY主持的聚会,允儿一定会参加,两人渐渐擦出火花,私底下打得火热,但人前却装不熟。

11月3日晚,允儿到香港参加大型秋冬时装展,被当地媒体问及有关与PSY婚外情一事,翻译有备而来拒绝转述,记者改以英语发问,允儿也都没有回应,随后便在多名助手陪同下离开。  
(小鱼)

《城市游戏》首尔开机

## “老三”牵手“沈佳宜”上演极限爱情



本报综合消息 近日,中国首部展现极限运动的动作大片《城市游戏》在韩国首尔开机。

《城市游戏》由中国电影股份有限公司投资,窦骁、陈妍希、释小龙、金俊浩等中国大陆、台湾和韩国明星联袂出演,鲍勃·布朗、张鹏联合导演,影片以极限运动为背景,融合时尚、青春等诸多商业元素,真实地展现出极限运动中速度的超越与极限的突破。

人气偶像窦骁此次饰演的男主角张伟柏是一个散发着忧郁气质的电子奇才、跑酷高手。为了更加贴合极限运动高手的角色,窦骁更是提前一个月进行严格的体能训练,急速练出健硕的体型。

陈妍希所饰演的菲菲也将一改邻家女孩的形象转型为独立女性,化身集野性、柔情于一身的极限运动高手。据介绍,陈妍希也是提前3个月就开始执行瘦身计划。二人对于彼此全新的合作都表示期待,将在惊险刺激的极限运动比赛中上演一段极速爱情。  
(马彧)

# 周润发和黄晓明合体“成大器”

本报综合消息 12月档贺岁大片《大上海》促成了周润发与黄晓明两代“许文强”的首次合作。此前影片在香港举行发布会时,发哥曾透露与黄晓明“对手戏不多”,他们在戏里究竟是怎样的关系?是父子,还是对头?这个争论许久的问题在最近推出的首款幕后花絮中揭晓——二人同担一角,出演不同年代的同一个人物——成大器。

周润发钦点黄晓明:  
他有70%像我

《大上海》是一部跨越年代的情义大戏,起初主创曾想让发哥一人从头演到尾,但一来觉得不够新鲜,二来也不足以表现人物饱经风霜后性格上的巨大反差。于是,主创想到了跟发哥外表相似的黄晓明。黄晓明演过《新上海滩》,观众心中早已将他和发哥联系在了一起。“晓明的年轻,我的中年,两个人看起来也有70%像。”这一想法得到了发哥的认可,并钦定黄晓明来饰演年轻时的自己。

“开拍之前我们想了很多方法,怎么能将一个年轻成大器跟一个壮年成大器连贯起来。”监制刘伟强透露,为了实现周润发与



黄晓明的“合体”,主创精心策划,前期化妆、后期剪辑以及电脑特效纷纷上阵。黄晓明在片场时刻不忘观察发哥的一举一动,而发哥也出人意料地多次到片场揣摩黄晓明演戏,足见他对成大器这一角色的用心之深。

“成大器”何许人也:  
不只是杜月笙

“许文强是个大学生,成大器是个流氓。”为了将这个“流

氓”塑造得更形象,发哥从接到剧本时就开始跟王晶和刘伟强讨论角色,还按照剧本要求早早开始练习,赶在影片开机前练出了一手削梨的绝技。

得知发哥削得一手好梨,黄晓明一度担心自己跟不上发哥的脚步,但让他没想到的是,就在他进组之前,发哥托人给他捎来了一张光盘,里面是他亲自录制的“削梨教程短片”。“这绝对是我入行以来收到的最珍贵的礼物。”发哥的关心与热

情让黄晓明备受鼓舞,并在入组后拼命练习削梨,足足削了一千多个梨,终于达到了发哥的水准。

“会削梨的成大器”让不少网友联想到了上世纪三十年代上海的传奇人物杜月笙。对此,王晶透露,成大器并不单单是大家所熟知的某一个人,“而是在30年代,很多不同的江湖人物,或者是众所周知的几个人物的综合体。”  
(马彧)

车晓谈与山西首富婚变:

## 再来一次 还会选择离婚



车晓

## 世纪传奇女性韩素音去世

享年96岁,曾是毛泽东和周恩来传记的作者

本报综合消息 世纪传奇女性,周恩来、毛泽东等领导人传记作者韩素音女士,在当地时间11月2日中午于瑞士洛桑的家中去世,享年96岁。她的自传三部曲《伤残的树》《凋谢的花朵》《无鸟的夏天》在国内读者群中,影响很广。自传小说《瑰宝》,曾改编成电影《生死恋》,获得了奥斯卡三项大奖。韩素音生前居于瑞士,她说她的一生永远在两个相反的方向之间奔跑:离开爱,奔向爱;离开中国,奔向中国。

70年代她的名字家喻户晓

在70年代的中国,至少有一亿人听说过韩素音的名字,只因她的一生是一部传奇。作为中国第一代留学归来的铁路工程师的女儿,比利时前国防大臣的外甥女,中国驻英武官的妻子,铁幕时期穿行于东西方世界的国际友好人士,以及毛泽东和周恩来传记的作者,韩素音的复杂身世和传奇经历使其自传完全超越了一般人自我讲述的范畴,而是几乎见证中国近现代史,具有深刻的历史感、广阔的文化视阈和深厚的民族内蕴。

韩素音一生致力于中国和西方世界的沟通与理解。其作品有自传《伤残的树》《凋谢的花朵》《无鸟的夏

天》《吾宅双门》《再生凤凰》,小说《瑰宝》《青山青》,传记《周恩来与他的世纪》《早晨的洪流:毛泽东与中国革命》等。1989年,在韩素音的资助下,中国翻译协会开始举办韩素音青年翻译大赛,此项大赛目前已经成为中国翻译界影响力最大的竞赛。1996年,中国人民对外友好协会授予她“中国人民友好使者”称号。

《瑰宝》曾获奥斯卡大奖

韩素音1952年的自传小说《瑰宝》,曾被好莱坞拍成电影《生死恋》,获得奥斯卡三项大奖。小说讲述了1940年代末的香港,刚从英国完成学业、归途中因战乱滞留香港的中西混血儿、年轻女医生韩素音,邂逅英国记者马克·艾略特,坠入情网,自此不同人种和阶层的生活状况与生存意识,不同政治制度与精神信仰,与爱情奇妙交融,造就他们用生命与历史撞击的爱情时光。

这部精彩的小说及改编电影,即是韩素音传奇一生的一种真实写照。如今,韩素音先生离世,天堂从此多了一块瑰宝,而她遗落人间的瑰丽文字与传说,亦是见证历史时代变迁、留予后人阅读与怀想的无尽宝藏。  
(蔡震)



1959年的韩素音

本报综合消息 11月3日晚,某奢侈品牌新品发布会在上海隆重揭幕,吸引了李连杰、张静初、吴秀波、苏有朋、张庭等明星齐齐捧场。当晚,苏有朋在现场明确表示,小燕姐以及风华唱片已经制作了成熟的策划文案,自己也已经首肯,只看另两位成员的档期了。同时,他也透露这次策划的方案相当打动他,将呈现一场承前启后的演唱会,主打“怀旧、分享和展望”。

除了重组演唱会,苏有朋的个人感情问题也为大家所关注。此前有台湾媒体爆料,苏有朋和林心如曾约定40岁后如果没有找到人生伴侣,那么他们两人就会结婚,对此说法,苏有朋当即表态,自己不想失去和心如那么好的友谊。  
(小鱼)

## “凤凰纪录片”五奖项隆重揭晓

本报综合消息 11月3日,由凤凰视频主办的首届“凤凰视频纪录片大奖”颁奖典礼在北京国话先锋剧场落幕,五大奖项揭开神秘面纱。杨紫烨、张献民、蒋立斌等纪实领域的权威人士作为颁奖嘉宾出席了颁奖典礼,与年轻导演共话纪录片的新媒体未来。

本届纪录片大奖共设立五个大奖,获奖作品视角多样,许多不为人

知的社会现实震撼呈现。表现贫困地区留守儿童成长的《虎虎》获得“最佳长片奖”,反映杂技学校孩子生活的短片《花朵》获得“最佳微纪录片奖”。“活着”因真实表现汶川地震丧子家庭重建生活而夺得“人文关怀奖”,表现手法新颖的《萱堂闲话录》获“新锐记录奖”,讲述边境战乱中小人物命运的《边境少女》以高达16万票的人气,拿下本届“最聚人气奖”。

据了解,“凤凰纪录片大奖”自启动以来,征集到来自国内外独立导演、专业机构乃至业余爱好者的参赛作品超过300部,囊括了纪录片的各种题材和类型。“最聚人气奖”、“最佳微纪录片奖”等极具网络特色的奖项设置,吸引了众多纪录片影迷网友的关注和参与,入围作品所获网络总票数突破60万。  
(张漪)